

ВЫИЩЕ

Год издания 42-й
1971 год
ДЕКАБРЬ
22
СРЕДА
№ 204 (8204)
Цена 2 коп.

ПО ЗАВЕТАМ ИЛЬИЧА

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитета Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся



ВЫЗЫВАЕМ НА СОРЕВНОВАНИЕ ДЗЕРЖИНСК

Пять лет назад район предприятия прибыл в район индустрии стекла, чтобы приступить к освоению, осваивая передовую технику и технологии первый в стране завод по выпуску сверхвысокого стекла. И сегодня предприятие продолжает в этом городе. 14 декабря 1970 года выпущена первая продукция.

За месяц в месяц наращиваются мощности, увеличивается объем продукции. Растет квалификация рабочих. По сравнению с тем же месяцем декабря нынешнего года предприятие больше чем в 60 раз увеличило объем выпускаемой продукции.

Успешно завершив годовой план по реализации продукции 10 декабря, трудящиеся предприятия приняли решение дать государству сверх плана продукцию на десятки тысяч рублей. 15 декабря 1971 года — знаменитый день.

Изначально завод для коллектива крайнего дня. В этот день все отдели и участки действовали в предельно напряженном режиме. Наибольшего успеха добились работники керамического отдела, выполнившие план на 148,6 процента. Среди отличившихся следует отметить мастеров: Е. П. Гаврилова, Е. И. Горина, Н. В. Стручков, О. Н. Лавригу, Р. В. Валуеву, керамизавальщиков Р. А. Орлова, И. И. Улахова, Е. В. Ликина, которые выполнили план на 150—160 процентов.

В эти знаменательные для завода дни рабочие, инженеры и техники, подсчитав свои возможности, выступили с инициативой увеличить им нормы выработки и выдать им содействие в виде бытовых заготовок и услуг, если со стеклозавода им Дзержинского.

В. ИРЮЧОВ,
инженер.



Хорошими делами встречают День энергетика электрики теплового комбината. Многие заводы проявляют о нем повышенный интерес. Предприятие обеспечивает предельно высокие мощности комбината, увеличивая протяженность сетей и число двигателей, внедряет новые технологии.

В этот день работает в энергетическом комбинате инженер А. М. Березин. Он руководит бригадой, которая обслуживает трансформаторное отделение. Это энергетическое отделение предприятия по плану обязательно проводить профилактические мероприятия, быстро делать необходимые ремонты. И электромонтеры успешно справляются со сложными заданиями. Кроме того, следят за правильным режимом электриков. В текущем году на предприятии собрано 500 тысяч киловатт-часов электроэнергии. И в этом есть доля труда Анатолия Михайловича и его друзей по профессии.

НА СНИМКЕ: бригадой электромонтеров теплового комбината А. М. Березин.

Фото В. Новосилова.

22 декабря 1920 года на VIII Всероссийском съезде Советов был одобрен законной силой 703470. Этот закон стал предельно сокращения энергетика. Всем нам знакомая гениальная формула Ильича, что «Коммунизм — это есть Советская власть плюс электрификация всей страны». Несмотря на огромные трудности, в 1935 году план ГОЭЛРО был полностью выполнен. Вместо

30 маломощных и несообразных электростанций было построено 40. Выработка электроэнергии превысила установленную цифру более чем в два раза.

В дальнейшем год за годом производственная мощность в электростанциях росла. В 1970 году — произвели 25 миллиардов киловатт-часов электроэнергии. В этот день состоялся и выпуск 1971 года 166 млн. киловатт.

В нашем районе к 50-летию Советской власти электрификация была завершена полностью. Все колхозы и совхозы получают электроэнергию от государственной системы.

В настоящее время уделяется особое внимание капитальному и восстановительному ремонту электроустановок высоковольтных трансформаторов. В первый период электрификации линия выполнялась в основном из непромышленного леса, трансформаторные пункты ставились небольшой

мощности. Но уже в начале восьмидесяти годов, когда началось строительство в стране базовых электростанций, линия электростанций уже не могла удовлетворить все возрастающие потребности колхозов и совхозов.

Потребности электрификации на селе должны были быть удовлетворены до 1975 года. Но до 75 млрд. киловатт-часов не удалось в этот период. Поэтому прокладке реконструкции электрических сетей в колхозы «Рассвет», «Новый» и в другие базовые электростанции. В 1970 году проведена реконструкция сетей в колхозы «Рассвет», «Новый» и в другие базовые электростанции. В 1971 году начата реконструкция сетей в колхозы «Удача» и «Знамя труда». Значительная работа в совхозе «Дружба». Если в 1970 году центральная линия имела мощность трансформаторного пункта 150 киловатт, то после реконструкции ее мощность будет 420 киловатт.

В третий пятилетие научному коллективу предстоит выработать большой объем по освоению новых электростанций сельских электростанций. В 1972 году начата реконструкция сетей в колхозы «Победа», «Россия», им. Бальбина. А в 1973 году они будут проведены во всех колхозах и совхозах района. В этот день состоялся и выпуск 1971 года 166 млн. киловатт.

Будут проложены работы по реконструкции электростанций в колхозах им. Фрунзе, им. Мухоморова, 10000 киловатт. Будет заменена ряд линий.

Встреча свой праздник, сельские энергетика района хороших успехов в своей работе. Из них в год ожидается увеличение отключивших линий. И Дзержинского выполнены планы капитального и текущего ремонта и эксплуатационных работ. Хороших успехов добились электромонтеры И. И. Духовин, И. Т. Баранов, В. Г. Трышков, А. И. Березков.

И. КУВЕР,
старший мастер Гусьевского района сельских электростанций.

ВОЗРАСТАЕТ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА

Промисловое предприятие Мещерского неслучайно закончило 15 декабря выводу пятитонной котельной срезки котлов. Эта котельная является ключевой в работе завода. На двух котельных работа этого завода будет выполняться исключительно обрешеткой. Источником получения энергии котельная производит на 8—10 рублей против 400 рублей. В результате будет получено дополнительной годового производства более чем на 50 тысяч рублей.

На предприятии собрано новых станков по изготовлению древесной опилок в количестве 150 тонн в месяц, что на 90 тонн больше по сравнению со станком старой конструкции.

Продвигается вперед, в расчете на год, объемной работы. При этом на сумму около 60 тысяч рублей для увеличения рабочей силы. Производительность труда по сравнению с прошлым годом более чем в два раза.

С. ВЛАСОВ,
вышестоящий корреспондент.

Из последней почты

ДОБРОЕ НАЧИНАНИЕ

Многогранная газета «Хрустальщик» в номере за 9 декабря поместила обращение бригады шиха выработки по лесу по коллективу хрустального завода. В этом документе говорилось, что на счет повышения рабочего времени в процессе смены можно будет значительно повысить производительность труда. Это очень необходимо для того, чтобы постоянно опережал рост заработной платы на 3—5 процентов. Таким образом, предприятие станет еще больше выпускать продукции для массового потребления, удовлетворит просьбы и желания.

В следующем номере редакция «Хрустальщика» по просьбе рабочих переименовала в

областной газете «Приманка» открытое письмо мукомольского товарища А. И. Курьянова, призывавшего коллектива предприятия области пересмотреть нормы выработки и повысить процесс. В ответном письме сообщалось, что в отношении бригады шиха выработки и письмо А. И. Курьянова. Со своим коллективом и предположениями в газете выступил Г. Лошудкин, мастер пригонно-испытательного отдела, коммунист А. Антимова.

В периодической газете «Подвиги индустрии» многократно заверила своих читателей, что доброе начинание А. И. Курьянова полностью выполнено. Шиха выработки и прилагается мастеров хрустального завода, который выдало на руки ему.

Просторно и свободно помещаются электростанция Трудовое Горное Звониев, стеклозавода им. Дзержинского. Рабочие черныни радially выстроились на стеклах завода электростанции. Инициативы рабочих, которые в основном состоят из молодых работников, стали проявлять себя. Особенно это касается Дня энергетика. Какими трудовыми успехами отличился коллектив шиха, преданно-испытательного отдела, коммунист М. И. Халева. Вот что он рассказывает.

Сегодня День энергетика отмечается в декабре. А это время посвящено работе на год. По плану, предстоят работы — самые сложные, но у нас сейчас можно сказать, что принятые нами обязательства будут успешно выполнены. 30 рабочих трудятся уже с сентября 1972 года. Это электромонтеры В. А. Афонин, И. Я. Мельников, Б. В. Крылов, И. Ф. Лей-

кин и многие другие. В планх этого года мы достигли себя заданную сверх 30 тысяч киловатт-часов электростанции. На сегодняшний день закончен составление плана. Весь год составляется план и рабочая постановка работы без аварий. Хотелось отметить, что в этом году удалось избежать аварий. Хотелось отметить, что в этом году удалось избежать аварий. Хотелось отметить, что в этом году удалось избежать аварий.

А сколько правдивых коллектив выдержать все обязательства, принятые в декабре. Сейчас коллектив работает на полную мощность. Вечером я поблизился к компрессорной батарее на подстанции № 2. Выполнив электростанция работы в дополнительный период транспортировки шиха. В этот же вечер ушел по месту работы в дополнительный период транспортировки шиха. В этот же вечер ушел по месту работы в дополнительный период транспортировки шиха.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА БУДУТ ВЫПОЛНЕНИ

Трудящиеся должны выполнить 27 декабря, но решено сделать их в 25 декабря.

Каждый человек должен знать, что необходимо шиха для повышения производительности труда, повышения качества и количества. Хорошо здесь трудятся бригады И. В. Крылова, И. Ф. Лейкина и М. А. Урусова. Этого года коллектив перевыполнил задание почти на 110 процентов. Независимо от времени шиха С. Ф. Бутово, Сергей Филиппов, бригады электростанции. Его последний труд отменил выработку на 110 процентов. Независимо от времени шиха С. Ф. Бутово, Сергей Филиппов, бригады электростанции. Его последний труд отменил выработку на 110 процентов.

Правда выдержка все рабочие шиха встретили с большим трудовым энтузиазмом.

А. АКИМОВ,

Разговор о недостатках

В клубе совхоза Зеленое состоялось отчетно-выборное собрание партийной организации завода им. Свердлова. С докладом выступил секретарь партийного бюро Г. Г. Федоров.

Партийная организация завода считалась более развитой коммунистов. За отчетный период партийный бюро было проведено 124 собрания, где рассуждалось о самых важных вопросах, как о состоянии механизации трудовых процессов на предприятии, о снижении отходов в цехах выработки и обработки, о перестройке партийного состава трудовых дисциплины на заводе. И все же, положительные результаты в решении этих вопросов получено не было.

Важную роль в выполнении государственных заданий выполняет коммунисты. В цехе выработки этиловый трудятся бригады выдвигались, возглавлялись А. Ермаковым. В цехе раздаточной выработки трудятся высококвалифицированные коллектив бригады шлифовщиков-алмазчиков С. Т. Котина. Бригада работает на скоростных станках крупным из государственного задания и выполняет нормы на 180—200 процентов.

За отчетный период цеховые партийные организации ушли в свою работу. Однако стоит отметить, что партийное бюро еще не было выделено из партийной дисциплины, поэтому проводила собрания. Обычно с большинством работников разбирались персональные дела на партийной партийной и производственной дисциплины.

Из заводов колхозов жители завода и распустили. На каждом участке производства, везде встречались перерасход сырья и материала. В цехах раздаточная продукция. Пора бы строго следить за применением учета по сырью и полуфабрикатам и своевременно отходить, за вторыми скрываться хищения.

Секретарь партийной организации завода выработчик В. И. Борова в своем выступлении обратил внимание на создание выделенных бригад в работе выделенных подразделениями. Многие бригады не управлялись с выделенными норм выработки. За отчетный период тут не справились с выполнением производственного плана. Партия выделенных бригад — это отрицательный отход. На бой и брак списано 873 тысячи стекловидных.

Отмечая по поводу Т. В. Васильева, что в цехе выработки технической отход к необработанному отходу в новой технике. В жилищном отделе находилось много стоек для штамповки изделий, но в мастерской ни не был выделен. На цехе этот стоек тоже не выделен. В цехе этот стоек тоже не выделен. В цехе этот стоек тоже не выделен.

Приведя в пример выработчик К. И. Васильев, что в цехе выработки технической отход к необработанному отходу в новой технике. В жилищном отделе находилось много стоек для штамповки изделий, но в мастерской ни не был выделен. На цехе этот стоек тоже не выделен. В цехе этот стоек тоже не выделен.

Бригады алмазчиков, работающих на скоростных станках, К. И. Васильев, что в цехе выработки технической отход к необработанному отходу в новой технике. В жилищном отделе находилось много стоек для штамповки изделий, но в мастерской ни не был выделен. На цехе этот стоек тоже не выделен. В цехе этот стоек тоже не выделен.

На собрании выступил второй секретарь райкома КПС С. В. Назаров. Он сообщил, что в цехе выработки технической отход к необработанному отходу в новой технике. В жилищном отделе находилось много стоек для штамповки изделий, но в мастерской ни не был выделен. На цехе этот стоек тоже не выделен. В цехе этот стоек тоже не выделен.

И. В. ЦАРЬКОВ.

У КОМСОМОЛЬЦЕВ СТЕКЛОДОКЛА

Организовано прошло отчетно-выборная комсомольская конференция на заводе стекловидного волокна. С докладом выступил секретарь комитета ВЛКСМ А. Кучинский.

После принятия решений средней школы № 15 уступил участия конференция. Кроме слов о хороших делах на производстве, прозвучала тревога за судьбу некоторых ребят, недостаточное участие в их жизни. Вспомнил, что комсомольцы в цехе выработки этиловый трудятся бригады выдвигались, возглавлялись А. Ермаковым. В цехе раздаточной выработки трудятся высококвалифицированные коллектив бригады шлифовщиков-алмазчиков С. Т. Котина.

Начало отчета в адрес цеховых организаций комсомола было сделано по поводу недостатков выполнения в деле-

ности художественной самодеятельности и спортивной секции. Говорилось о том, что медленно идет строительство спортивного зала, почти прекратилась работа.

Приняв работу комитета уступил решение, направлено в цехе выработки этиловый трудятся бригады выдвигались, возглавлялись А. Ермаковым. В цехе раздаточной выработки трудятся высококвалифицированные коллектив бригады шлифовщиков-алмазчиков С. Т. Котина.

В состав комитета избрано 13 человек. Секретарь избран В. Рыбин.

И. ВИКТОРОВ.

СЕССИЯ ТОРФЯНИКОВ

На днях в поселковом здании торфяников. Главным организатором сессии депутаты районного Совета на своем первом собрании. После депутатов с отчетным докладом о работе исполкома плен-

созва за 11 месяцев выступил председатель исполкома Ю. С. Симонюк. В обсуждении доклада приняли активное участие депутаты, которые выдвинули конкретные предложения по улучшению работы исполкома.

ДЕЛЕННЫЕ ЗНАМЯ 2 СТР.

НА КОМСОМОЛЬСКИЕ ТЕКА

Главное — в новизне дела

В Комсомольске главный секретарь райкома ВЛКСМ А. Кучинский выступил на собрании комсомольцев. Он сообщил, что в цехе выработки технической отход к необработанному отходу в новой технике. В жилищном отделе находилось много стоек для штамповки изделий, но в мастерской ни не был выделен. На цехе этот стоек тоже не выделен. В цехе этот стоек тоже не выделен.

Посещаемость, посещение завода, на протяжении этого года остается в памяти на все время. В заявлении инициативы для развития надо делать. В отчетном периоде комсомольцы выполнили задание. В отчетном периоде комсомольцы выполнили задание. В отчетном периоде комсомольцы выполнили задание.

Важную роль в выполнении государственных заданий выполняет коммунисты. В цехе выработки этиловый трудятся бригады выдвигались, возглавлялись А. Ермаковым. В цехе раздаточной выработки трудятся высококвалифицированные коллектив бригады шлифовщиков-алмазчиков С. Т. Котина.

За отчетный период цеховые партийные организации ушли в свою работу. Однако стоит отметить, что партийное бюро еще не было выделено из партийной дисциплины, поэтому проводила собрания. Обычно с большинством работников разбирались персональные дела на партийной партийной и производственной дисциплины.

Из заводов колхозов жители завода и распустили. На каждом участке производства, везде встречались перерасход сырья и материала. В цехах раздаточная продукция. Пора бы строго следить за применением учета по сырью и полуфабрикатам и своевременно отходить, за вторыми скрываться хищения.

И. В. ЦАРЬКОВ.

Посещаемость, посещение завода, на протяжении этого года остается в памяти на все время. В заявлении инициативы для развития надо делать. В отчетном периоде комсомольцы выполнили задание. В отчетном периоде комсомольцы выполнили задание. В отчетном периоде комсомольцы выполнили задание.

Важную роль в выполнении государственных заданий выполняет коммунисты. В цехе выработки этиловый трудятся бригады выдвигались, возглавлялись А. Ермаковым. В цехе раздаточной выработки трудятся высококвалифицированные коллектив бригады шлифовщиков-алмазчиков С. Т. Котина.

За отчетный период цеховые партийные организации ушли в свою работу. Однако стоит отметить, что партийное бюро еще не было выделено из партийной дисциплины, поэтому проводила собрания. Обычно с большинством работников разбирались персональные дела на партийной партийной и производственной дисциплины.

Из заводов колхозов жители завода и распустили. На каждом участке производства, везде встречались перерасход сырья и материала. В цехах раздаточная продукция. Пора бы строго следить за применением учета по сырью и полуфабрикатам и своевременно отходить, за вторыми скрываться хищения.

И. В. ЦАРЬКОВ.

МОСКВА. Решения бюро ЦК ВЛКСМ. Большая группа комсомольцев уехала и сформировала в области комсомольской организации в Ленинградской области до 1971 года.

Среди комсомольцев-кандидатов в члены партии, секретаря райкома ВЛКСМ М. В. Стожикова, секретаря райкома ВЛКСМ Л. И. Александровича.

Премия Т. А. Александровича за участие в выполнении государственного задания. В жилищном отделе находилось много стоек для штамповки изделий, но в мастерской ни не был выделен. На цехе этот стоек тоже не выделен. В цехе этот стоек тоже не выделен.

НА СНИМКЕ: Андрей Лещинский, секретарь райкома ВЛКСМ М. В. Стожиков, секретарь райкома ВЛКСМ Л. И. Александрович.

(Фотографии ТАС).

Посещаемость, посещение завода, на протяжении этого года остается в памяти на все время. В заявлении инициативы для развития надо делать. В отчетном периоде комсомольцы выполнили задание. В отчетном периоде комсомольцы выполнили задание. В отчетном периоде комсомольцы выполнили задание.

Важную роль в выполнении государственных заданий выполняет коммунисты. В цехе выработки этиловый трудятся бригады выдвигались, возглавлялись А. Ермаковым. В цехе раздаточной выработки трудятся высококвалифицированные коллектив бригады шлифовщиков-алмазчиков С. Т. Котина.

За отчетный период цеховые партийные организации ушли в свою работу. Однако стоит отметить, что партийное бюро еще не было выделено из партийной дисциплины, поэтому проводила собрания. Обычно с большинством работников разбирались персональные дела на партийной партийной и производственной дисциплины.

Из заводов колхозов жители завода и распустили. На каждом участке производства, везде встречались перерасход сырья и материала. В цехах раздаточная продукция. Пора бы строго следить за применением учета по сырью и полуфабрикатам и своевременно отходить, за вторыми скрываться хищения.

И. В. ЦАРЬКОВ.

Посещаемость, посещение завода, на протяжении этого года остается в памяти на все время. В заявлении инициативы для развития надо делать. В отчетном периоде комсомольцы выполнили задание. В отчетном периоде комсомольцы выполнили задание. В отчетном периоде комсомольцы выполнили задание.

Важную роль в выполнении государственных заданий выполняет коммунисты. В цехе выработки этиловый трудятся бригады выдвигались, возглавлялись А. Ермаковым. В цехе раздаточной выработки трудятся высококвалифицированные коллектив бригады шлифовщиков-алмазчиков С. Т. Котина.

За отчетный период цеховые партийные организации ушли в свою работу. Однако стоит отметить, что партийное бюро еще не было выделено из партийной дисциплины, поэтому проводила собрания. Обычно с большинством работников разбирались персональные дела на партийной партийной и производственной дисциплины.

Из заводов колхозов жители завода и распустили. На каждом участке производства, везде встречались перерасход сырья и материала. В цехах раздаточная продукция. Пора бы строго следить за применением учета по сырью и полуфабрикатам и своевременно отходить, за вторыми скрываться хищения.

И. В. ЦАРЬКОВ.

В работе сессии приняли участие заместители председателя районного Совета Д. В. Марченко.

В. КУРЮКОВ.

3 А ГОЛМ своего существования

путь из уральской степи в долину У. Главными объектами руководства полка были А. И. Железня и его помощник С. С. Чернов. Подготовка для службы в разд. штаб. Армии не один десяток месяцев.

О том, как служат в Армии наши ребята, говорит такой официальный документ, присланный из имя Анатолия Ивановича из военной части. Вот что пишет командир батальона и сержант Вкузов Владимир Александрович, работавшем до приезда электриков. «Мы бригаду везем все за хворостом полковника В. А. Вкузова. Сержант створной службы зарекомендовал себя с положительной стороны, и исполнение своих обязанностей отнесено добросовестно, дисциплину имеет, является спортсменом».



Витя Отчизный

Военно-патриотический клуб

РАТНЫЕ ПОДВИГИ

Он защищал Москву

Около 400 километров линий электропередачи в своем персонале территория Туловского торфореприятия иди и теперь. Они связаны с трансформаторными подстанциями. Отсюда поступает электроэнергия для выработки донецкого порудного угля и вагонных станций, станков и другого оборудования.

Обслуживая и ремонтируя эти сложные линии бригада электротехников во главе с мастером линейных работ коммунистом И. А. Курочкиным. Назву Александров переименовал в шестидесятые, как уже на пенсии. Но не хочет оставлять производств. Вернее теперь с своей бригадой то мчат под напряжение опоры проводов, ставят новые железобетонные опоры, то ведут работу в поле. Не слава трудная бригады И. А. Курочкина. Без малюго срока лет назад, в 1933 году, он малым мальчиком пришел на Туловское торфореприятие. Были вместе те же работы: электротехник на территории, старшим, а потом и мастером на добыче торфа. Весной 1941 год Курочкина призвали в армию. А уж в декабрь последние дороги свиста-развезда родового Курочкина шли Москву. Это было то тревожное время, когда гитлеровские пачки пошли в окрестных станицы. Среди солдат и офицеров, профессионалов ода на защиту Москвы с Урала и Сибири и других восточных районов страны, были и Курочкин. Здесь, в это время сосредотачивались крупные военные соединения Советской Армии для большого наступления.

— Никогда не забуду день 3 декабря, когда назвали наше наступление по Москве. Вспоминаю тогда имя И. А. Курочкина — в 8 декабря мы освободили Боровск, а в 11 часов ночи следующего дня — Ельня, — продолжает Павел Алексеевич. Никогда, кажется, прошло время с начала войны до начала декабря, а у родового Курочкина была уже за спиной горечь отступления с тяжелых бои, оставшиеся Орши, Гомель, Гудин, липля, шло сражение и отступала на формирования. А после разгрома фашистских войск под Москвой была опять бой, контратака в Восточной Пруссии, госпиталь, бой за освобождение Австрия, Венгрия, Чехословакия.

Война сделала Павла Алексеевича коммунистом. Ратные подвиги И. А. Курочкина отмечены наградами: орденом Красной Звезды и орденом Славы III степени, многими медалями. В различные дни украсил грудь Павла Алексеевича знака доблести и мужества. П. А. Курочкин вернулся на свое родное Туловское торфореприятие, в бригаду линейных работ. Там у Павла Алексеевича, как говорится, уже выжили, но он по-прежнему в рабочих строю.

В. КУРЮМОВ,
рабкор.

Служат в Армии ребята

ком-партизники учело обучает и воспитывает своих подчиненных.

С фотографии, присланной командиром части, смотрят бравый, подтянутый воин, гуря которого узнавать можно: солдат Алексей Владимирович. Среди них и офицеры Советской Армии. Мы только остаем добавить, что Владимир Вкузов прилично учился в школе, добросовестно отнеслся к работе электрика-ремонтника, был на хорошем счету в отделе коммунистического труда. А недавно мы, посетив школу, побеседовали с сержантом Вкузовым. За отличную работу командиром поощряло юного комсомолец поощряло юные краткосрочным отпуском с поездкой в родную Отца—Анатолия Михайловича и мать—Аню Ермакову с полным основанием гордится сыном.

Одновременно с Вкузовым в послевоенное десятилетие у нас в гвардии гениал Иван Ма-

калевич Егоркин, которому за успехи в боевой и политической подготовке и выполнение обязательств, выданных в честь 54-ой годовщины Великого Октября, комсомольцы также представляли к награждению орденом Красной Звезды.

В разных уголках необъятной Родины служат ребята из поселка Уришинский. Если Владимир Вкузов охраняет рубежи Советской Родины на военных границах, то другой мой земляк — Александр Корюков несет свою нелегкую службу в Крайнем Севере.

Александр Корюков пишет дочке матери Зинаиде Егоровне письма, дорогие письма. Прочит не беспокоиться о нем: «Я живу хорошо, служба идет отлично. Летом, конечно, захватит и есть мне захватит, же отозвучать».

Высокий футболист, захвативший спортивную честь стадиона, стал в армии спортсменом-

партизаном. Поблиз Сама створную природу Севера. «До чего же здесь красиво», — пишет он в письмах, — все стоит в снегу, словно заколдованно. Соник как огромные волны моря, изливается друг на друга. Не оторвешь глаза от северного сияния. Такой красоты я еще нигде не встречал».

В призыве Великого Октября из полка Зинаиды Егоровны от командования части, где служит Саша, письмо и фоторепортаж. На фоне разливовое боевого знамени часты стоят Ильяшар.

Слушат в Армии наши ребята. Все они классные специалисты, советские-партизники, отличники боевой и политической подготовки. Гадать можно, чем они будут заниматься в родных и колхозных, где воспитывались эти парни.

В. КУРЮМОВ,
метастатный корреспондент.

ОН БУДЕТ АВИАТОРОМ

В 1970 году Александр Стогов закончил учебу в средней школе. Его мечтаю было стать офицером Вооруженных сил. Заветная мечта достигнута, юношу приняли в военно-авиационное техническое училище им. 50-тилетия комсомола Украины.

Саша с первого дня учебной показал себя способным курсантом. Изучившимся парадом Комсомольским нашего подразделения избрали Стогова членом бюро ВЛКСМ первичной комсомольской организации. И не ошиблись. Александр хорошо выполняет общественные обязанности, помогает командирам в воспитатель-

ной работе. Способность к учебе и творчеству, стремление к высокой моральной культуре — вот основная черта Стогова.

В честь 54-ой годовщины Великого Октября Александр брал на себя обязательство стать отличником боевой и политической подготовки. Своим словом сдержал, он стал отличником.



Коллектив нашего училища благодарит за хорошее воспитание сына Н. С. Стогова, а также благодарит учителя, рабкорину Мелидовскую, торфореприятия.

В. МАТРИНА,
сержант командирской бригады училища.
На снимке: курсант А. Стогов.

ВОИНСКАЯ ЗАКВАСКА

В мастерской электрододела завода им. Дзержинского слыше трех лет работает мастером по ремонту электрооборудования Александр Иванович Нинифоров. Средних лет, привлекателен, задался быстро и пла неперуванденно.

— Внесет со всеми шестьюзначной Саша разлетелся, с мальчишеским задором встретил День победы над фашистской Германией. Через пять лет сам одел форму солдата.

— Службу проходил в группе советских войск в Германии, — вспоминает Александр Иванович — Наша военная артиллерия охраняла небо.

Командир зенитного орудия Александр Нинифоров за время службы в Советской Армии окончил дивизионную школу сержантов и как командир бригады не один раз отличился в учениях.

— В 1951 году, — вспоминает Александр Иванович — проходил боевые стрельбы по мишеням самолета, и командовал расчетом. Наш расчет от-

лично выполнял задание. За это мне и наградили Сашею двумя орденами за 15 дней с одной задачей на родном.

Александр Иванович работает разнорабочим в транспортном цехе, а вернулся из армии, стал электромонтером. В 1955 году поступил учиться на Высший Московский заводной индустриальной техникум и через пять лет получил диплом техника-электрика. Нам приятно, что специалист его назначили мастером энергоцеха, а затем мастером по ремонту электрооборудования цеха пароборы неперуванденного стекла. Вот здесь и пригодилась лямка, полученная в техникуме.

Особенно близкая работа отделом элеваторов была проведена в период реконструкции цеха. Из своих бывших товарищей Саша схема по сбору рафинированного стовора резинина. Много сделано и по улучшению освещения помещений. Вместо обычных выключателей лампочек смонтированы коммутаторы.

— Сколько людей рациона-

лизаторских предложений — повторил мой вопрос Александр Иванович и задумался. — Обратите, всего около пятидесяти, а вот в этом году только два.

В родстве с Василием Макаровичем именем своим у подразделении стекла на заводском методологического задания, у стовора резинина, на рольниках. Да именно в период реконструкции цеха и особенно машинно-вагонного отдела много ценного нового внес Александр Иванович в совершенствование схем электрооборудования, за что отмечен Почетным грамотой, денежными премиями.

Коммунист Нинифоров не стоит в стороне от общественной жизни, пользуется авторитетом у всего коллектива. Его избранны председателем цехового комитета, членом партийного бюро. Хорошо справляется Нинифоров и с обязанностями пропагандиста.

А. БОГДАНОВА.



Будин Советской Армии

НА УЧЕНИЯХ. Атакуют артиллерийские самоходные установки подразделения воздушно-десантного войск.

Фото Г. Шутова (Фотохроника ТАСС).

Сезон ОТКРЫТ

«Здравствуйте, зимушка-зима!» — так начинались акции, решенные по 18 и 19 января в основной мере на открытие соревнований лыжных команд. Впервые началу зимнего спортивного сезона.

К назначенному времени на место старта выстроились команды колхозников — Давыдовской предприимчив и учредитель.

Первыми пришли старье около двадцати команд мужчин и женщин, опаздывавших первенство в категории беге 4 по 5 километров.

С самого начала в до последнего этапа инициатива была у команд хрустальского завода. Победительницей стала первая команда хрустальского завода Г. Демидова, А. Рессинского, В. Шаурова и А. Ростоцкого. Вторая команда мужчин хрустальского завода заняла второе место и третьей была команда ДОО «Спартак».

В группе женщин основной борьба была между командами хрустальского завода и Гусевской горбродприимчивости. В ходе победоносной борьбы с хрустальщиками команда горбродприимчивости осталась на втором месте и третьей была команда профсоюзников № 12.

Лучшее время для мужчин продемонстрировала дистанция среди лыжников у Виктора Шаурова — 16 мин 1 сек, а среди женщин — 18 мин 42 сек, выигравшая в своем возрасте команда хрустальского завода А. Штенкина.

В то же время девушки и женщины соревновались в эстафетной беге 4 по 5 километров. И опять же команда женщин хрустальского завода, бежавшая в составе А. Гусевой, В. Громовой, В. Павловой и Л. Шенниковой, оказалась организмом соперника, и она заняла первое место. Второй была команда завода им. Давыдовского и третьей — Гусевской горбродприимчивости.

В группе девушек по беговым дистанциям победила команда профсоюзников № 13. Их первая команда заняла первое, а вторая — второе место. Лучший личный результат в эстафетной дистанции среди женщин был у А. Гусевой — 10 минут 3 сек., а среди девушек — у лыжницы профсоюзников № 13 В. Шенниковой. Ее результат 9 мин 37 сек.

Всего спонсорский соревновательный конкурс победительницы были награждены. И. ШЛЯНОВ.

ЛЕЧЕБНЫЕ РАСТЕНИЯ

В нашей районе растет много лекарственных трав, деревьев и кустарников. В этом году, например, только аптека № 76 около десяти тонн ибериски, ра-кошника, тысячелистника, ромашки, акивилля, зверобоя—около 18 килограммов. Кроме того в аптеку № 76 собрано много трав: — это все лекарственные растения сейчас широко в аптеках и отпечатаются при-обавками. И. АНАТОЛЬЕВ.

НАЙТИ СВОЙ СТИЛЬ

Начиная хоккей пришла в Гусев-Хрусталь. В субботу во воскресенье на ледяных площадках города состоялся первый матч. Это были игры на первенство области.

«Труж» — коллектив завода стенозащитки — принимал в своем городе команду «Авангард». Гости в прошлом году вошли в тройку призеров областного чемпионата. Первый период игры прошел равно и скучно. Команды играли в «защитном» стиле. Только во второй двадцатипяти минут гусевцы открыли счет. Это сделал молодой нападающий В. Малышев. В третьем периоде команда своего соперника выиграла. Сначала «Труж» упустил натиск на ворота соперника и сумел реализовать численное преимущество.

«Авангард» борется в эстафетном хоккее и добивается успеха. Игра принимает острый характер, но счет остается неизменным — 2:1. Победа за хоккейщиками пала.

НА МОРАЛЬНЫЕ ТЕМЫ

О любви и дружбе

«Любовь — это величайшее искусство. Это искусство любить людей». Слово «любовь» — второе имя его коллег. В этих словах, безусловно, есть элемент шутки, но они выражают одну очень важную особенность этого дара А. Именно любовь — очень сильное чувство и никогда не проходит бесследно для человека, затронувшего им. Ибо ему оно напоминает, Надаром не проходит бесследно для человека, затронувшего им. Ибо ему оно напоминает, Надаром не проходит бесследно для человека, затронувшего им.

Конечно, это чувство может достигать человека в равной мере и у юношей и девушек 17—20 лет, когда это чувство является лишь началом и бывает наиболее сильным. Но поскольку у людей в это время нет еще зрелого опыта, не выработались твердые жизненные принципы, а пора любви и влюбленности, пора фантастических свершений уже настала, то без правдивых ориентиров будет трудно найти дорогу в той обставке, где не ждет наиболее полное счастье.

Почему первоначально заданный ориентир, школы, комсомольских организаций — указывают нам эту дорогу, а не по этому скользкому пути только следуют разочарования, сильные нравственные потрясе-

ние. Уже первый матч показал, что «Труж» пока владеет от «Авангард». Команда еще предстоит найти «свой стиль». В первых пяти сражениях, можно назвать неудачными. Инициатива в этот раз была у «Державин» — пришедшая другая коллектив из Гусева — «Энергия». Команда по-прежнему владели инициативой. В итоге — заслуженная победа — 5:1.

В воскресенье «Державин» встретился с «Авангардом». Этого матча был четвертый победный матч за гусевцами с «Фабричным» счетом 1:0. «Труж» нанес поражение «Энергии» — 10:2.

Команды нашего города в первые два тура набрали по четыре очка. Счет врат устремился на предельно много работы, чтобы найти коллектив, достойный такой души формы.

В. НИКОЛАЕВ.

ИЗБРАН СОВЕТ

В июне в Ленинке была проведена первая предвыборная конференция — выборы организационного комитета в городе и районе. Было проведено заседание народного собрания В. Ф. Алексеева и Г. И. Погодина о трудовых условиях молодежи. Протокол работы П. П. Гайдаря проходил в присутствии молодежи. Заключительная часть конференции была посвящена обсуждению кандидатур на посты в избранный совет по работе с товарищескими собраниями в городе. Председателем совета избран избранный судья Е. И. Рыбак.

НОВИЧКИ КИНО

Универсальную силу ревности в процессе истории удаляет Галио и пригрозил ее провозгласить. На следующий день Борису вместе с ревнивецом встретил Сашей Сальмановым встретил встречу с этим парнем. Но перед этим он позволил подростку дитяственности и веселости. На почве ревности Сашей Сальмановым встретил встречу с этим парнем. Но перед этим он позволил подростку дитяственности и веселости. На почве ревности Сашей Сальмановым встретил встречу с этим парнем.

На экраны выходит цветной художественный фильм «Олеся» — иранизация широко известной советской повести А. Булгакова, Сигизмунда Крайнера. Картина повествует на киноленте жизни Александра Довженко режиссера Борис Иванова. Известный постановщик Сергей Кузнецкий. Олеся играет Людмила Чуркина, Порошина — Геннадия Волочкова. В других ролях — Валдис Буруковский, Анатолий Барков, Марк Шапкин, Владимир Волков.

На экранах: кадр из фильма «Олеся» — артистка Людмила Чуркина.

Фотокорреспондент ТАСС.

Собрание родителей

В детском комбинате № 32 на днях состоялось собрание родителей второй младшей группы. С рассказом о работе выступили воспитатели О. Г. Лазурова и Г. В. Тонкина. Они дали много полезных советов родителям в области воспитания детей. Родители обменялись опытом домашнего воспитания. Собрание оказалось очень полезным.

М. КАТКОВА.

РЕДАКТОР В. М. НИКОЛОВ.

ВЕЩАНИЕ

24 ДЕКАБРЯ. 10.15 — Для школьников. «Часовые природы». 10.40 — «Известия о новостях». Фильм 12.15 — «Взгляд». 18.10 — «Дети летят из снега». «В апрельском лесу». Фильмы. 19.00 — Торжественный концерт. Трансляция Большого театра СССР. 20.00 — «Время». 21.50 — «Наедине со всеми». Част. и Н. П. Сиднев. Фильм-концерт. 34 серия. 22.40 — «На старте — XI чемпионат СССР по фигурному катанию». 25 ДЕКАБРЯ. 9.30 — Концерт. 11.15 — «Торжественный народный марш». 11.45 — «30-

ровье». 12.15 — В эфире — «Молодость». 13.15 — «Воспользуемся». 13.15 — «В мире животных». 16.30 — Проблемы советского строительства управления народным хозяйством на основе применения экономико-математических методов и вычислительной техники. 17.00 — Фильм. 19.05 — «Сюжет для небольшого рассказа». Фильм. 19.30 — Концерт. 20.30 — «Время». 21.45 — М. Агваро. «Девка за днем». Спорткаст. Газета 7 и.

Правление профганизации райпотребсоюза выражает соболезнования старшему бухгалтеру отцовской семьи А. М. Исковой по поводу смерти ее матери. ГВОЗДЕВ Марья Степановна.

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ» 22—23 декабря новый 2-серийный широкоэкранный художественный фильм ПОТЮГА. Своясь: 12, 15, 18, 20, 40. 23 декабря на детском сеансе в 9.30 киноспортив.

МУЛЬТФИЛЬМ СКАЗКА ПРО КОЛОДЦА

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА 22—23 декабря двухсерийный художественный фильм БЕГ. Своясь: 15, 19, 38, — 1 серия. 17, 21, 41, — 2 серия. КЛУБ СТЕПАНОВА ИМЕНИ ДЕДЯРИНСКОГО 22 декабря художественный фильм ПЕРЕСТУПНИ БОРОГ. Своясь: 17, 19, 21, 41.

НАШ АДРЕС: 60150, г. Гусев-Хрустальский, ул. Калинина, д. 18. Телефон: 24-16. Отделение: промышленное—28-10, сельскохозяйственное и бухгалтерия

редактора 29-16, зам. редактора 30-32, ответ. секретаря—38-67 34-55, прием 28-64. Гусевская типография № 1. 05854. 30-33 3834